

图片新闻



前不久,国际名模及中原工学院毕业生许燕、张东等在“河南省承接纺织服装玩具产业转移洽谈会”上进行服装表演,展现出河南深厚的历史文化底蕴和实力及现有服装品牌发展状态。
 骆卫华/文 巫爱国/图

校园快递

河南职业技术学院举行军训动员会

9月14日上午,河南职业技术学院举行了2009级新生军训动员大会暨授旗仪式。校党委书记杨寿亭指出:军训是学生在校学习期间接受国防教育和组织纪律教育的基本形式,不仅锻炼大家的体魄,更磨炼大家的意志,希望学生培养顽强拼搏的军人作风和团结向上、同心协力的团队精神。
 张国庆

清华大学经济管理学院
“EMBA管理论坛”在郑举行

日前,清华大学经济管理学院在郑州索菲特国际酒店举办“清华EMBA管理论坛”,邀请清华大学经济管理学院企业战略与政策系教授、博士生导师金占明教授以“金融危机下的战略管理”为主题举办专题讲座,企业家和高管300多人参加了论坛。对促进河南管理理论的传播、商业视野的开拓都起到了很好的促进作用,为河南经济和谐发展发挥了积极的作用。
 闫明

河南工程学院暑期实践见实效

河南工程学院经济贸易系团总支赴河北省秦皇岛市开展为期10天的暑期社会实践活动已圆满结束。活动围绕“大学生就业心态问题”展开调研,先后走访调研了13家单位,以座谈会、资料调研法、采访调查法、个案调查法等方式进行调研,并与6家单位签订了就业见习基地协议,与6家单位合作建立暑期社会实践基地。
 李倩

荥阳市第六小学投入使用

荥阳市第六小学是荥阳市重点工程项目之一,2008年10月开工,今年9月竣工。荥阳市监理公司对该项目实施24小时岗位工作制,及时对工程的突发事件及安全隐患妥善处理,建立健全质量、安全保证体系,目前已竣工并完成新生入学工作。该校的投入使用缓解了荥阳市东区小学生的入学压力。
 陈俊涛

坚强不屈的祖国

“起来,不愿做奴隶的人们,把我们的血肉筑成我们新的长城。”每当国歌响起,我的眼前仿佛站起了一位巨人——中国。

掀开发黄的历史,在白骨累累的中国近代史上,我看到祖国母亲伤痕累累,作为儿女我心痛,这是民族的耻辱。中国人血不会白流,中国人是有脊梁的民族,中国人是坚强的人民,一批批爱国志士抛头颅,洒鲜血,用热血和生命扬起了一面鲜艳的红旗。

我们的国家有梅花的秉性,不弯腰,不低头,愈是风欺雪压,我们的祖国愈强大。

侵略者来攻打我国,我们国家的人民携手同心,经过了整整八年,我们的战士抛头颅,洒热血,付出生命和鲜血,终于在世界的东方站起了一个新中心。

这就是我心中的祖国,一个坚强不屈的祖国,一个不怕风欺雪压的国家。

北大附小五八班 郭敬宇

祖国在我心中

记得我两岁刚刚会说话的时候,妈妈就教我唱:“我们的祖国是花园,花园的花朵真鲜艳,和暖的阳光照耀着我们,每个人脸上都笑开颜。”妈妈告诉我,这首《娃哈哈》是她小时候最喜欢唱的歌,当时妈妈在四年级的时候还编过舞蹈演出过呢。我觉得我的祖国很美丽,从小到大生活在祖国的怀抱中我真的很幸福。

我的家在郑州,我们这里有个滨河公园,滨河公园一年四季都很美。周六的时候妈妈总会带着我去滨河公园,在那里我们可以躺在草地上,尽情享受大自然带给我们的快乐。

春天,树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子,滨河公园里的积雪融化了,小鱼也苏醒了,滨河公园里生机勃勃。

夏天,滨河公园的树木非常茂盛,滨河公园里的花好美啊!有红的,有黄的,有紫色的,真像一个美丽的大花园。在滨河公园可以享受捉蝴蝶、捉蜻蜓的乐趣。

秋天,树木的叶子变黄了,秋风吹来,变黄的叶子在空中飞舞,小鸟也在叽叽喳喳地叫着。

冬天,滨河公园被冻住了,地上铺着一片白色的银装,树木也穿上了一件厚厚的大衣。

妈妈告诉我,美丽的滨河公园只是伟大祖国的小小一角,我们的祖国有着五千年的文化和壮丽河山。我要快快长大,好好学习,用我的本领,让我心中的祖国更美。

中原区外国语小学四(3)班 张文萱 指导老师 李淑萍

我爱祖国妈妈

如果说我是一条小鱼,那么祖国便是浩瀚的海洋,没有她我无法畅游;如果说我是一粒花种,那么祖国便是肥沃的泥土,没有她我无法发芽;如果说我是一只彩蝶,那么祖国便是一座大花园,没有她我无法感受甜蜜。

伟大的祖国母亲,我爱您!历史的车轮滚滚向前驶进,2009年我们满怀喜悦的心情迎来了祖国60岁的生日,这是13亿人民普天同庆的佳节。我在祖国成立60周年大庆来临之际,衷心地祝福祖国兴旺发达,祝祖国母亲生日快乐。

伟大的祖国母亲,我爱您!长城——那是您的生命精髓,记载了多少沧桑,又表现得如此顽强,那是一种标识,更是一种力量,一种精神!长江——那是祖国的脉搏,跳跃着永不枯竭的悸动,挥洒着无边无际的情伤。黄河——那是祖国的血液,沸腾着、奔涌着,昂首向前,何等的自信和骄傲啊。五岳——那是祖国的手掌,指着苍凉的天,戳着悲怆的地,怒斥着丑陋的奸佞……

伟大的祖国母亲,我爱您!当侵略者用钢炮轰开中国的大门,在中国的土地上胡作非为,您坚决回击着敌人,坚强不屈是您的精神,凭着这精神,您让中国人民得到了和平与自由。

伟大的祖国母亲,我爱您!当狡诈的侵略者骗取了港澳地区的统治权,让中国的领土四分五裂时,您坚强的决心,让中国的领土主权再次完整。

伟大的祖国母亲,我爱您!当疯狂的洪水冲垮我们的家园,无情的地震夺走生命时,您义无反顾地向我们伸出援助之手。永不放弃是您的信念,凭着这信念,您把许多生命垂危的人从死神面前拉了回来。

伟大的祖国母亲,我爱您!您是世界四大文明古国之一,人类文明由您而始;您的四大发明让世界瞩目;您哺育了一代代杰出的人物,孔夫子、司马迁、孙中山、毛泽东……

伟大的祖国母亲,我爱您!当嫦娥一号卫星划破天际,遨游太空时,您又成功地举办了北京奥运会,人文、科技、绿色是您的理念,凭着这理念您将中国的体育推向世界的巅峰。

伟大的祖国母亲,我爱您!梁启超曾说过:“少年强,则国强;少年富,则国富;少年屹立于世界,则国屹立于世界!”我们是祖国的骄子,是新时代的宠儿。祖国在我们心中,我们应该努力学习,把我们的祖国建设得更加美好,让一个富强、民主、文明的中国,在二十一世纪这个崭新的年代里屹立于世界之林。

郑州市珠峰奥赛学校 陈家栋 指导教师 王建军

祖国永驻我心间

我们的祖国有五千年的光荣历史,在这五千年的漫漫征程,中华民族曾向世界开放,也有闭关锁国挨打的耻辱。如今走向世界的中国,变得更加坚定和富强。

回眸历史,“路漫漫其修远兮”……张骞出使西域,玄奘西行取经,鉴真东渡传教。还有鸦片战争、中法战争、中俄战争,《南京条约》、《北京条约》、《马关条约》,太多的苦难,太多的枷锁。

“仰天长啸待时日,巨龙腾飞平地起”。共产党来了!中国共产党领导中国人民站起来了,屈辱的历史一去不复返,辉煌的前景向我们走来。新中国以不屈的自尊,独立自主,攻破坚冰。以崭新的姿态,和平共处,走向世界。

展望未来,中华民族“上下而求索”。道路是曲折的,但曲折只会让中国人民更加理智。在总设计师邓小平的领导下,经济特区、沿海明珠、一国两制……这一切向世界展现了中国的实力,中国的风采。

于是,我们的祖国与时俱进谱新篇:浦东崛起,港澳回归;北京申奥成功,“神舟”号遨游太空;上海举行APEC会议。这一切无不在昭示中国巨龙的飞速发展和不断强大。

今天我们是祖国的希望,明天我们就是祖国的栋梁。祖国永驻我心,我心属于祖国。

北大附小五一班 张紫涵 指导老师 金宝会

爱是生命最好的养料

爱是什么?汶川地震时,爱是妈妈保护孩子时被压弯的身躯,是老师让学生先逃生而撑起的生命之门,是战士们从废墟里救出孩子时的笑脸,爱,是大家捐献的每一分钱,是全国人民共同跳动的一颗心,是天安门广场上发自内心的呐喊“中国,加油”。

2008年发生的5·12大地震,一场苦难让人觉得爱不是索取,而是给予。《开学第一课》让我们换了一个角度,爱是给予,爱是分享,当我们去爱别人的时候,我们的生命就充满无限力量。

最高的武术境界就是爱,你爱别人,一定没有敌人。李连杰等明星用“手指抬人”的互动游戏发出了爱的倡议,只要我们人人都献出一点爱,什么困难都能克服,每个人献出一点爱,我们的国家我们的民族会越来越强大。

爱是承担。沈阳13岁的男孩马鹏飞,4岁起担负起照顾失明奶奶的重任,他没有耽误学习,他用坚强迎接了挑战,点燃了希望。

爱是荣耀,航天英雄杨利伟在工作日志上写下这样一段话:“为了人类的和平和进步,中国人来到太空了”。他代表了中国人的荣耀,抒发了中国人的自豪感

人人都是喜欢被爱的,当我们都能给别人爱的时候,我们就长大了。

伊河路小学六八班 郑雪 指导老师 李慧